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 17.9.2024מיום   3/24פרוטוקול ישיבת מועצת האיגוד מס' 

 יו"ר, גל פרויקט, רועי ברזילי, ארז אלי, אלעד רוזגוביץ, עידן גביש, -: ה"ה: נתן וולוךנוכחים

 ראובן לדיאנסקי, ליאור שפירא, ורד קריספין, רפאל ברנז                    

כל זלכה, רו"ח יאיר  ימנכ"ל, שלי ברוש, ריבה ולדמן, אלון לוי, עו"ד מ-: גיל ליבנהמוזמנים
 נחומובסקי 

 : שחר רובין, עקיבא שטרןחסרים

 

 הרמת כוסית לשנה החדשה תשפ"ה  .1

: פותח את ישיבת המועצה ומברך את ריבה ולדמן ליום הולדתה ואת חברי מועצת האיגוד ועובדי    נתן
 האיגוד בברכת שנה טובה. 

ועובדי האיגוד אנחנו  גיל שנה החדשה "שתכלה שנה  מברכים בפתחה של ה: במעמד חברי המועצה 
תפילה לשלום חיילינו  כולו ונישא  שנה טובה לעם ישראל  נאחל  .  וקללותיה ותחל שנה וברכותיה"

 ה ומוצלחת וחג שמח לכולם.  יברמה הארגונית נאחל שנת עבודה פורי ולשובם של חטופינו. 

 תשפ"ד  הענקת פרס עובד/ת מצטיין/ת לשנת .2
 

שהתחלנו  :  גיל שנתיים  בה  מסורת  האיגוד  לפני  עובדי  בקרב  אישית  מצוינת  של  ערך  להוקיר 
החלטנו  בחינה ודיון בהנהלת האיגוד,  לאחר הליך    ,השנהבאמצעות פרס עובד/ת מצטיין/ת.  

  עובדת ותיקה , לחיה טולדנו תשפ"ד   ולהעניק את פרס העובדת המצטיינת לשנתציין לשבח ל
סביבתיומסורה   לחינוך  במרכז  ועיצוב  לוגיסטיקה  כמרכזת  את  בתפקידה  מבצעת  חיה   .

ת בקרב עובדי המרכז והאיגוד.  כעבודתה באופן יסודי ויצירתי ומשרה אוירה חיובית ותומ
   ומענק כספי.ת הוקרה מוענקת לה תעוד

 
אני נהנית להגיע לכאן כל יום    .: תודה רבה להנהלת האיגוד לעובדי האיגוד ולצוות המרכזחיה

. העשייה במרכז לחינוך והחברות עם הצוות ממלאים אותי ויקרים  שנה 15- במשך כמחדש 
 לליבי. תודה על ההערכה.     

 
 אישור פרוטוקולים:  .3

 
   4.6.24מיום  2/24פרוטוקול ישיבת מועצת האיגוד מס'   3.1

 14.7.24מיום   7/24פרוטוקול ועדת מכרזים מס'  3.2

    23.7.24מיום   8/24פרוטוקול ועדת מכרזים מס'  3.3

 20.8.24מיום   9/24פרוטוקול ועדת מכרזים מס'  3.4

 2.6.24מיום    2/24פרוטוקול ועדת השקעות מס'  3.5

 22.7.24מיום    3/24פרוטוקול ועדת השקעות מס'  3.6

 20.8.24מיום  2/24פרוטוקול ועדת שכר וכ"א מס'  3.7

 הפרוטוקולים מאושרים פה אחד : החלטה
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 1.10.2024אישור מינוי יו"ר חדש לאיגוד החל מיום  .4
 

חברי מועצה חדשים: ורד קריספין וראובן לדיאנסקי   2אנחנו מבקשים לקדם בברכה   : נתן
 יפו ומאחלים להם בהצלחה.  ת"א מעיריית 

 
ובמדעי    שנה. השכלתי בבריאות הציבור   26-: אני עו"ד במקצועי ובעיריית ת"א כ ורד קריספין

ב ותקשורת.  הסביבה    10-המדינה  באיכות  עוסקת  אני  האחרונות  השנים 
ובקיימות וזאת זכות להיות במועצת האיגוד ולעסוק בתחום החשוב הזה. אין  

 ייצוג נשי במועצה וצריך לעשות שינוי בנושא. 
 

לדיאנסקי לפחות  :  ראובן  יהיו  יפו  ת"א  שמעיריית  איגוד  נשים    2התחייבנו  מועצת  חברות 
שנים    16- אני מכהן כמשנה לראש העיר וכ  גם ביתר הרשויות.כך  ומקווה ש

ת"א העיר  מועצת  שר  - חבר  כעוזר  הציבורית  פעילותי  את  התחלתי  יפו. 
רבין.   של  והדתות בממשלה  לראש   אני מכהן  2024משנת  הכלכלה  כמשנה 

- בריאות הציבור ותכנון בר ממונה על תחום שיפור פני העיר,ויפו  -העיר ת"א 
ואני ראש תנועת   נבחרתי לראשונה כחבר במועצת העיר  2008בשנת   קיימא.

ני רואה בכהונה  זו האג'נדה שלי ואני מחויב לה. א חילונים ירוקים".  –"חי  
וש דן, ולקדם את  באיגוד משימה חשובה לקידום טיפול מיטבי בפסולת של ג

על מנת לצמצם את    ת פסולת לאנרגיההשבהאיגוד לעידן של הקמת מתקן ל
 שינוע הפסולת והטמנתה בקרקע. 

 
יפו מציעה את  - ועיריית ת"א  ,  אני מסיים את תפקידי כיו"ר האיגוד בסוף חודש זה  :נתן

מבקש את אישור חברי מועצת  .  1/10/24החל מ    ראובן לדיאנסקי כיו"ר האיגוד החדש 
 האיגוד למינויו של ראובן לדיאנסקי לשמש כיו"ר האיגוד החדש.  

 

המועצה מאשרת פה אחד את מינויו של ראובן לדיאנסקי כיו"ר האיגוד  :  החלטה
 1.10.24החל מיום 

 
כהונתך  : תודה לכולם על הבחירה ואני רוצה להודות לכל חברי המועצה ולנתן וולוך על  ראובן

 מסיבת פרידה מכובדת. ועוד נדאג ל ,איגודה  כיו"ר
 
 

 אישור מורשה חתימה  .5
 

בקבוצה  את ראובן לדיאנסקי כמורשה חתימה  מנות  : אנחנו מבקשים את אישור המועצה לגיל
 . 1.10.2024במקום נתן וולוך החל מיום א' 

 

 מקום בהמועצה מאשרת פה אחד את ראובן לדיאנסקי כמורשה חתימה : החלטה

 1.10.2024נתן וולוך החל מיום                 
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 כחברה בוועדת ביקורת  –אישור חברת המועצה ורד קריספין   .6

 
שחר רובין חבר מועצת האיגוד מבקש לא לשמש כחבר בוועדת ביקורת ואנחנו מבקשים : גיל

 את יו"ר ועדת הביקורת נבחר בהמשך.  .למנות את ורד קריספין כחברת ועדת ביקורת
 

ומבטלת המועצה מאשרת פה אחד את ורד קריספין כחברת וועדת ביקורת  :  החלטה
 ועדה זו.  וב שחר רובין  את מינויו של

 
 

 מר דורון כהן, משרד רו"ח פאהן קנה  –אישור מינוי מבקר חדש לאיגוד   .7
 

קיבלנו  איגוד,  פנים חדש למבקר  בחירת  מכרז ללאור סיום כהונת המבקר הקודם, ערכנו  :  גיל
נבחר  הליך  לאחר  ו   הצעותלא מעט   וראיונות  דורון כהן    בועדתבחינה  רו"ח  המכרזים 

משרד פאהן קנה ניהול ובקרה בע"מ למבקר האיגוד. אנו מבקשים את אישור המועצה מ
   נמצא איתנו דורון כהן שיציג את עצמו.  למינוי.

 
אחד השותפים במשרד פאהן קנה ניהול  משמש כואני דורון כהן  שמי  : שלום לכולםדורון כהן 

עם ניסיון מקצועי נרחב של   (CIA) בעל הסמכה של מבקר פנימי   . אניע"מבובקרה  
. הצוות  ביקורת חקירתית ועוד SOX שנים בביצוע ביקורת פנימית, יישומי  20  -כ

הידע  גדול  שלנו   בתחומי  כומגוון  שלנו    100  -ומונה  הבכיר  הצוות  וחברי  עובדים 
 מוכרים בישראל כמומחים בתחומם. 

 
בנושא   התפרסמהלאחרונה    :שפירא  ליאור אישית  אחריות  יש  שלדירקטורים     חקיקה 

 הסייבר, אשמח לשמוע יותר פרטים על כך. 
 

הוקמה  תקנות הגנת הפרטיות התפרסמו לפני מספר שנים ועכשיו יש תיקון לחוק.    :דורון כהן
לבנות  ו יבות לנהוג בצורה בהירה  ינדבכים: מחו  2רשות להגנת הפרטיות ויש לזה  

מספיק    , נהלים לא  זה  התיקון  ואבל  המערכות.  ועל  עצמך  על  להגן  אמור  אתה 
. וצריך לאתגר את המערכת  אחריותקנסות ולא רק    משית גם  שבימים אלה פורסם  

במבחני חדירה ומי שלא יבצע חשוף לקנסות. חלק מהתקנות אומרות שהאחריות  
המידע   ושמאגרי  לדירקטורים  גם  אלא  ההנהלה  ברמת  רק  להיות  יכולה  לא 

 מאובטחים.
 

 סייבר. אחריות לביטוח הדירקטורים כולל גם שבדוק לשאלתכם, נ: שלי
 

האיגוד ערך לפני כשנה דו"ח ביקורת בנושא זה לרבות מבחני חדירות והגנה על מערכות   :גיל
המידע של האיגוד. המלצות הביקורת יושמו. בעקרון אתר חירייה מוגדר כאתר תפעולי  

 והמידע הנאסף הוא לצרכים אלה ולא מידע אישי או פרטי. 
 

הם דברים חשובים. נשב עם המבקר החדש וועדת  : סקר סיכונים וביטוח נושאי משרה  ראובן
 הביקורת על מנת לבדוק את הנושאים הללו.  

 
           פאהן קנה ניהול ובקרהממשרד המועצה מאשרת פה אחד את דורון כהן : החלטה 
 כמבקר הפנים של האיגוד      
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 אישור הסכמה להמצאת זימון וסדר יום ישיבות מועצה באמצעות דוא"ל  .8
 

: למען הסדר הטוב וכדי לחסוך בניירת ושליחים אנחנו מבקשים את אישורכם לשלוח את  גיל
 .החומר לישיבות המועצה בדואר אלקטרוני

 
 כי חומר לישיבות המועצה יישלח בדואר אלקטרוני  המועצה מאשרת פה אחד:  החלטה

 

 דו"ח מנכ"ל על פעילות האיגוד   .9
 

ביצוע תקציב, תפעול האתר, מכרזים, מציג בפני חברי המועצה מצגת בנושאים הבאים:  :גיל
-מפרידן, תחנת הגזם החדשה, דרך גישה חדשה למפעל ה- קידום תוכניות, מתקן מיון

RDF  פסולת קליטת  נתוני  האיגוד,  משרדי  משקלים,  שדרוג  שטיפה,  מתקן  שדרוג   ,-  
חלוקה למתקנים, נתוני מחזור, נתוני    -חלוקה לרשויות/ קבלנים, נתוני הטיפול בפסולת  

 .2024   –הטיפול בפסולת בניין 
 
 

 2024הצעת תיקון תקציב לשנת   .10
 

 לאור הודעה מעדכנת שקיבלנו ממש בימים אלה ממטמנת אפעה בנוגע לדחיית    :גיל
 לשנה הבאה, הנושא יורד מסדר היום.          תשלומי תמלוגי ההטמנה לרמ"י        
 תיקון תקציב ביחס לעדכון של כמויות אשפה שנקלטו בפועל לעומת אלה בתקציב          
 השתתפות הרשויות יובא לדיון בישיבת המועצה הבאה.             

 ₪ לטון לא  3:  לאיגוד יש הסכם עם מטמנות אפעה, והדרישה לתוספת עלויות בסך גל
   מתיישבת עם ההסכם ונדרש להבהיר זאת לאפעה.            

 
 

 סיכום סיור מתקנים באירופה   .11
 

  ,האיגודמשותפת של : מציג בפני חברי מועצת האיגוד מצגת על סיור משלחת מקצועית  יפתח
מתקני שביקרה ב  אזוריות רכז המועצות הומ  , מינהל התכנון,המשרד להגנת הסביבה

כדי ללמוד על טכנולוגיות שקיימות   2024איטליה ושוויץ בחודש יולי  ,  סלובניהקצה ב
זאת במסגרת הערכות האיגוד , המשרד ומינהל התכנון לקידום תכנית מתקן    בעולם.

 ההשבה בחירייה.  
 
 

 סיכום שנת החינוך תשפ"ד .12
 

מיום  ריבה תשפ"ד  החינוך  שנת  סיכום  על  מצגת  המועצה  חברי  בפני  מציגה  עד    1.9.23: 
31.8.24  . 

 
 לחינוך והסברה.  חדשה : בכוונתי להביא לאישור המועצה הקמת ועדה ראובן

 
 
 
 
 
 
 
 



5 
 

 
 
 

 שונות .13
 

 אירוע מובילות בחינוך  13.1

פתיחת  השנתי של  אירוע  המתקיים במרכז לחינוך סביבתי    19.9.24בתאריך    :ריבה 
ומבקשת מחברי  . כולם מוזמנים לאירוע  לצוותי החינוך  ת החינוך החדשהשנ

 עניין את גורמי הרשות ומערכת החינוך בעירם להשתתף באירוע.  המועצה ל

 

 

 

 ____________________  מאשר:    

 נתן וולוך, יו"ר האיגוד            


